



即時發佈
2018年6月28日，星期四
347-396-4177

衛生局長 MARY T. BASSETT 博士與紐約市政府顧問上訴總長 RICHARD DEARING 關於紐約上訴法院支持日托及幼兒園兒童強制接種流感疫苗的聲明

衛生局長 Mary T. Bassett 博士表示：「這件事對紐約市的兒童來說是莫大的好事。我們很高興衛生局這項保障幼兒健康的強制措施獲得一致肯定。疫苗可以救命，也是能有效預防疾病散播的公共衛生工具。剛剛結束的這個流感季節疫情嚴重，也提醒我們流感是可以致命的。對每一個人來說，流感疫苗是預防季節性流感的最佳方法。接種流感疫苗的兒童不太容易生病，較不太需要醫療，死於流感的可能性也較低。就讀在市政府立案的日托中心及幼兒園的兒童超過 150,000 名，這項決定將能協助我們妥善保護這些兒童。」

紐約市法務部上訴科 (Appeals Division of the NYC Law Department) 總長 Richard Dearing 表示：「這項獲得一致支持的決定認同衛生局的流感疫苗規定與『保障衛生與安全』之間具有『非常直接的關聯』，我們非常高興，也同意這項規定與衛生局的職權及州法不謀而合。」

背景

- 紐約市衛生局在 2013 年 12 月通過了幾項修正條款，要求 6 個月至 5 歲就讀托兒計畫及學校幼兒園計畫的兒童必須在每年 12 月 31 日前接種年度流感疫苗。這項規定要求家庭在每年 12 月 31 日前出示兒童接種一劑流感疫苗的證明。
- 這項規定即刻生效。就讀市政府立案的日托中心及幼兒園的兒童超過 150,000 名，這些兒童須在 2108 年 12 月 31 日之前接種年度流感疫苗。衛生局將對托兒服務業者進行這項規定的相關教育。
- 2017 年到 2018 年的流感季節期間，美國有 172 名兒童死於流感相關併發症，這個數字已經打破 2012 年到 2013 年間所創下的兒童流感 (不含大流行病) 相關死亡人數最高記錄。
- 在 2017 年到 2018 年的流感季節，紐約市發生了五起兒童死亡事件。自 2004 年以來，紐約市的兒童死亡個案範圍在 0 到 8 例之間。
- 儘管流感疫苗每一季能夠發揮的效力不盡相同，但 2017 年 CDC 發表的一項研究顯示，流感疫苗確實可以挽救兒童的生命。這項研究分析了 2010 年到 2014 年當中四個流感季節的資料，結果發現流感疫苗能讓高風險病症兒童的流感相關死亡風險降低一半 (51%)，其他健康兒童的風險則可降低近三分之二 (65%)。

###

媒體聯絡電話：

pressoffice@health.nyc.gov, 347-396-4177